Kolokwium z rachunku prawdopodobienistwa. GRUPA 2
. Dowiesé, ze jezeli ANBNC C D, to

P(D)> P(A)+ P(B)+ P(C) — 2.

. Drut metalowy o dtugosci 20 cm zostat zgiety w losowo wybranym punkcie. Dtuz-
sz z powstalych czesci drutu zgieto jescze w dwoch miejscach (juz nielosowo) tak
ze powstala ramka prostokatna. Obliczy¢ prawdopodobienstwo, ze pole otrzymanej
ramki nie przekracza 21 cm?.

. Ile razy trzeba rzuca¢ dwie prawidlowe monety, zeby mozna bylo z prawdopodo-
biefistwem nie mniejszym od 0, 99 twierdzi¢, ze wypadna co najmniej raz dwa orty.

. W n rozréznialnych komorkach rozmieszczono losowo r nierozroznialnych czastek.
Kazda komérka moze zawiera¢ co najwyzej jedng czastke. Zaktadamy, ze wszystkie
mozliwe rozmieszczenia sg jednakowo prawdopodobne. Obliczy¢ prawdopodobien-
stwo, ze ustlone dwie komoérki pozostaty puste r < n — 1.

. Partia pewnego towaru sktada sie z n sztuk. Prawdopodobienstwo, ze dokladnie
k sztuk jest wybrakowanych wynosi px, £ = 0,1,...,n. Losujemy jedng sztuke i
okazuje sie wadliwa. Jakie jest prawdopodobienstwo, ze w partii jest & brakow?



